

Намъ сообщають о слѣдующемъ замѣчательномъ случаѣ заболѣванія сибирскою язвою, вслѣдствіе зараженія отъ овчиннаго полушубка: на дняхъ матросъ одной изъ морскихъ командъ, расположенныхъ въ Петербургѣ, весьма здороваго тѣлосложенія, былъ доставленъ въ больницу съ язвою на шеѣ, весьма подозрительнаго качества, которая, по разслѣдованіи врачей, оказалась, по всемъ признакамъ, сибирскою язвою. Не смотря на всѣ принятыя тотчасъ же мѣры, болѣзнь эта успѣла настолько развиться, что зараженный чрезъ нѣсколько часовъ умеръ отъ зараженія крови. По изслѣдованію этого случая оказалось, что зараженіе послѣдовало отъ овчиннаго полушубка, одѣтаго въ первый разъ въ день зараженія.